
Excelentíssimo Senhor Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil Secção do Ceará, Dr. José

Erinaldo Dantas Filho;

Excelentíssimo  Senhor  Presidente  da  Ordem  dos  Advogados  do  Brasil  –  Subsecção  Vale  do

Salgado,  Dr.  José  Kleber  Felinto  Colares,  a  nfitriões  desta  tarde,  nas  pessoas  de  quem  

cumprimento a todos os presentes.

Senhoras e Senhores, boa noite.

De início, prometo ser breve, pois acredito que o traço mais eficaz dos longos discursos é o enfado

que traz para aqueles que ouvem.

Registro, ainda, e com pesar, a minha ausência no evento, pois, em razão de compromisso pessoal

junto à minha instituição de origem, aprazado para às 16 horas de hoje na capital do Estado, fiquei

impossibilitada de comparecer, pessoalmente, à solenidade em comemoração à inauguração da sede

própria da Subsecção Vale do Salgado, nesta tarde de 11 de agosto. Me faço presente, então, nas

pessoas dos meus assessores, Lucas da Silva Vidal e Jonas Gonçalves Silva.

Pois bem.

Na ribeira do Rio Salgado e entre as serras do Pereiro, a elegância e a modernidade deste prédio-

sede vem compor um belíssimo contraste com o gracioso conjunto arquitetônico e urbanístico de

Icó,  adornando  a  simplicidade  dos  seus  traços  característicos,  que  compõem  um  riquíssimo

patrimônio histórico-cultural reconhecido nacionalmente. 

Acertou genuinamente a Direção da Ordem quando optou, em seus planos e projetos, por dar uma

nova sede à Subsecção Vale do Salgado, com instalações condignas, à altura dos que aqui exercem

o seu múnus. Mas, para além dos ganhos de engenharia e infraestrutura, o prédio-sede vem coroar a

história dos seus Membros na ribeira dos Icós, quem cito, por todos, o decano da advocacia icoense,

que tive  o privilégio de conhecer pessoalmente,  Dr. Francisco Rossini. A ele, faço também uma

especial saudação.

Uma advocacia sempre solícita e de uma cortesia digna de nota. Evidenciando que a agressividade

não se faz uma marca essencial do bom guerreiro, os advogados e as advogadas que aqui operam,

embora combativos na defesa dos direitos, o fazem com respeito para com aqueles que divergem.

Aqui, a cooperação, a lhaneza e a solicitude dão o tom no dia a dia do sistema de Justiça, em

harmonia com todos os operadores do direito que aqui também atuam, notadamente os Membros do

Ministério Público, Defensores Públicos, servidores e demais atores.

Também não posso deixar de registrar a sensibilidade na escolha da data da comemoração: 11 de

agosto. Parabéns aos senhores e às senhoras, não somente pelos ganhos estruturais que comemoram

no dia de hoje,  mas  pelo papel  de assento constitucional  que  exercem, sendo indispensáveis  à

administração da Justiça. Os senhores e as senhoras, advogados e advogadas, desempenham papel

essencial  na  proteção  e  na  defesa  dos  direitos  e  liberdades  fundamentais,  contribuindo  para  a



concretização da Justiça, notadamente dentro da perspectiva dos fundamentos constitucionais  da

ampla defesa, do contraditório e do devido processo legal, ao postularem pelos seus constituídos.

E cumprindo a  minha  promessa de ser breve, aqui encerro minhas palavras, com as bençãos do

Senhor do Bonfim e de Nossa Senhora da Expectação, desejando-lhes que a nova casa traga ainda

mais sucesso para a advocacia do Vale do Salgado, perpetuando a belíssima história construída

paulatinamente pelos seus Membros.

Muito obrigada,

Karla Aranha


